



雪佛兰全新一代科鲁兹

随着九月份的销售旺季到来,厂家忙着新车试驾、车商忙着策划销售方案和各种促销活动。作为销售旺季的看客,面对新车试驾频频发力,消费者还能Hold住吗? 郑州晚报记者 谢宽

体验“年轻”味道 试驾全新一代科鲁兹、传祺、奥德赛

99%的改变 试驾雪佛兰全新一代科鲁兹1.4T

第一代科鲁兹年轻动感的特质早已根深蒂固。如今,这款全新一代科鲁兹即将来到我们身边。近日, TOP汽车对全新一代科鲁兹1.4T进行了试驾。

全新一代科鲁兹采用源自雪佛兰概念车Tru140S的“生命力美学”设计,代表雪佛兰下一代设计理念“令人心动的造型设计”,99%的零部件都是全新开发的。在动力方面,全系标配中置直喷发动机。其

中,1.4T SIDI中置直喷涡轮增压发动机拥有高达110kW的最大功率和235Nm的峰值扭矩。与全新7速DCG智能双离合变速箱搭配,再配以率先大规模应用START&STOP启停技术,百公里油耗更低至5.9升。为提高车辆灵活稳定性而诞生的增强型瓦特连杆后悬挂、全铝副车架和博世9代车身电子稳定系统ESC,均已成为全新一代科鲁兹的全系标准配置。此

外,全新一代科鲁兹的车身大量采用高强度钢,整车重量比现款车型减轻100kg以上,但安全性丝毫没有影响,尤其是72%的车身都运用了高强度钢,其中包含19%的先进高强度钢(又称超高强度钢),18%热成型钢,屈服强度最高可达1250Mpa。主动安全方面,全新一代科鲁兹配备了APA二代自动泊车辅助,通过12颗探测雷达智能识别车位,轻松完成路边停车或停车入库。

试驾传祺GA3S·视界 时尚优质家轿新典范

中秋佳节前夕,在位于黄河之滨的历史文化名城郑州市,“时尚新视界”传祺GA3S·视界试驾会开幕。据了解,即日起购买传祺GA3S还可享受“乐购乐享”四重专属礼遇,五成首付2年0利率、免费豪华五星级酒店蜜月游、延保1年2万公里、橙色风暴炫酷精品等。

在外观细节方面,传祺GA3S·视界

采用同级罕见的全新锋尚透镜前大灯,给人强烈的视觉印象;全红式尾灯采用“C”型设计,通过镀铬饰条巧妙相连,完美呼应前大灯。在内饰上,传祺GA3S·视界同样具备引领全球造型设计潮流的气质,并实现科技与实用的完美结合。传祺GA3S·视界底盘采用前麦弗逊+后多连杆四轮独立悬挂组合,更好地实现了轮胎抓地力和抗侧倾性。传祺GA3S

视界采用美国天合(TRW)公司最先进EPS电动助力转向系统,在低速时转向轻盈,高速转向沉稳,并保证出色的后轮循迹性。动力方面,传祺GA3S·视界搭载采用DCVVT技术的1.6L黄金排量发动机,配备爱信最新一代smooth-shift超平顺自动变速器及德国GETRAG五速手动变速器,使车辆动力输出更加高效、稳定。

试驾广汽本田全新奥德赛 (ODYSSEY)

2014年8月,定位为“全享型MPV”的全新奥德赛(ODYSSEY)正式上市。在奥德赛品牌诞生20周年之际,广汽本田导入全新奥德赛,志在通过高度兼容的乘用价值和实用价值,为驾乘者带来最佳的使用体验。

全新奥德赛(ODYSSEY)以其具有冲击力的“Solid Streamline”(刚毅流线造型)为外观设计理念,精心打造出新锐时尚的外观。全新一代奥德赛长宽高达到了4830×1805×1695mm,轴距为2900mm。全新奥德赛搭载了Honda第三代动力总成技术Earth Dreams Technology(地球梦科技)的2.4Li-VTEC电控燃油缸内直喷发动机,最大功率达137kW/6000rpm,最大扭矩为243Nm/3900rpm。此外,其油耗表现也令人惊喜,7.8L/100km油耗表现居于同级别车型的最低水平。全新奥德赛还搭载了“MVC360°全景影像系统”、“PA自动泊车辅助系统”、“BSI盲区监测系统”、“CTM后视动态提醒系统”、“DWS胎压监测系统”等科技配置,大幅提升了行驶安全性能,超越同级的科技配置。



传祺GA3S·视界

一周快递

东风Honda全新思铂睿量产车亮相



8月29日,东风Honda两款重磅车型纷纷亮相。其中,中高级旗舰产品——全新思铂睿量产车首次与大家见面,集中展现了

FUNTEC顶尖技术魅力。同时,东风Honda再次发力细分市场,全新紧凑型SUV概念车首次对外发布,并公布车型名字XR-V。作为东风Honda首款专为中国消费者设计的旗舰车型,也是面向中高级车市场的破局之作,全新思铂睿全面蜕变升级:动力革命性改变、科技前瞻性革新、车身尺寸更是全面提升,打造出B+级车的价值感。它将以革命性的技术实力引领主流中高级车的发展方向。 谢宽

开瑞战略车型K50成功下线

9月2日,开瑞K50首批量产车正式下线。在K50生产基地,开瑞汽车举办主题为“全新期待 幸福启航”的下线仪式,开封市政府领导、奇瑞汽车高层、开瑞汽车经销商及供应商代表、媒体代表、开瑞汽车用户等共计近千人参与,见证了开瑞K50的成功下线,由此标志着开瑞汽车旗下首款乘用车MPV正式启航。下线仪式伊始,奇

瑞控股有限公司董事长尹同跃表示:“开瑞汽车作为奇瑞集团的重要组成部分,经过数年发展,销量已跻身微车市场前列。顺应消费者需求和市场环境变化,K50成功下线并即将推出,打响了开瑞汽车新一轮发展的发令枪。至此,开瑞汽车的产品矩阵已囊括微客、微货、MPV三大平台、5个系列车型。” 谢宽

华晨汽车亮相郑州车展

9月5日,郑州车展于郑州国际会展中心隆重开幕。中国自主品牌主力军华晨汽车闪亮来袭。由中华V5、中华H530、中华H330、中华H230、中华H220组成的超级阵容完美演绎中华品牌的品质性价比。金杯海狮、金杯新海狮、金杯阁瑞斯、金杯大海狮也充分展现了金杯商务领航者的魅力所在。中

华V5、中华H530是2014年华晨汽车主推的“明星产品”:作为经济、实用的家庭型用车,中华V5颠覆了SUV大油耗的传统印象,是华晨又一款“小排量、大动力”典范之作;中华H530则是一款获得C-NCAP五星安全评级的A级中高档家用轿车,荟萃国际尖端科技,拥有纯正的“贵族血统”。 谢宽

爱也无需克制 新CIVIC(思域)放肆去改变



时光,是励志剧or杀猪刀?对于至少有着18项改进的东风Honda新CIVIC(思域)则是励志剧,在外观、配置、版本等方面的改变毫无克制,不仅让人油然而生“女大十八变,越变越好”的惊喜,更让人感动于CIVIC对车主放肆的爱。郑州晚报记者 谢宽

外观:变美7大计,一见即钟情

当年CIVIC进入中国,正是以时尚精致的外形撬开了消费者的心门,而第九代CIVIC(思域)动感外观上作了至少7处修改,使整车更加具有时尚感和精致感。

新CIVIC(思域)长宽高尺寸分别为4565mm×1755mm×1455mm,轴距为2670mm,比老款长度增加了30mm,高度增加了5mm;颜色也更加时尚,取消了雪珀银、水晶

配置:价值感激增,瞬间高大上

除了时尚的外观,新CIVIC(思域)也深谙“内涵”在爱中的分量。除了配置内饰,新CIVIC(思域)更为消费群体带来了更多的经济实惠。

其中,EXi版本上增加DA智能屏互联系统、电动天窗、一键式启动、智能钥匙等功能,还新增了炫酷黑真皮座椅和运动型

紫,新增马德里金。细节之处,新CIVIC(思域)前脸摒弃了旧款的八字形造型,采用了U型镀铬进气格栅,贯穿于两个雾灯之间的保险杠处也饰以镀铬条。车尾部分,L型样式的红白双色尾灯镶上银色镀铬装饰,后保险杠处也做了向上凹陷的细微调整。此外,EXi版本的外后视镜还带转向灯,门把手采用豪华镀铬装饰。

真皮方向盘等配置;VTi版本不仅增加一键式启动、智能钥匙,还将16英寸铝合金轮毂升级为17英寸,更配备新一代的增强型智能屏互联系统DA+,实现了智能手机与7英寸超大屏幕的轻松连接,并增加了内装的导航系统。此外,EXi和VTi版本均新增了广角摄像头。

版本:领土再扩大,总有一个get你

其实“内外兼修”已经让这份“爱”无可挑剔了,新CIVIC(思域)在版本选择上花尽心思,新增LXi版本和引进Si版本。前者让入门级车主以12.18万元的价格即可享受1.8L动力车型。Si版本则以极出色的操控性能拉高了整款车的运动格调,成功赢得运动车主和改装爱好者的回头率。

无论是喜欢还是爱,都要全力以赴。请选择对的人,让自己越来越好;选择对的车,让自己越来越受欢迎。外观、内饰、版本,新CIVIC(思域)一往情深只为车主改变,3大变革18项改进,外形更为时尚,配置更具精致感,版本选择更为丰富,产品的价值感完美提升,新CIVIC(思域)值得拥有!